
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ
М  20 м. Київ №іа 4 0 0

Про внесення змін у додаток 9 до наказу 
Міністерства освіти і науки України 
Під 26 вересня 2005 року № 557

Відповідно до статей 26, 28 Закону України «Про дошкільну освіту», 
пункту 8 Положення про Міністерство освіти І науки України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630, та з 
метою впорядкування умов оплати праці працівників закладів дошкільної освіти
Н А К А ЗУ Ю :

і. Внести у додаток 9 до наказу Міністерства освіти і науки України від 
26 вересня 2005 року № 557 «Про впорядкування умов оплати праці та 
затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ 
освіти та наукових установ», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
03 жовтня 2005 року за АГ« 1130/11410, такі зміни:
■; ■ у назві додатка слова «дитячих дошкільних навчальних закладів» замінити 

словами «закладів дошкільної освіти»;

доповнити, таблицю позицією:
« . . .  -X . _  у - .

Керівники гуртків, секцій, студій та інших форм гурткової 10 — 12
роботи

, , 4 ‘ ■ \  » ;

доповнити додаток виносками «2», «3» такого змісту:
^  .«- Посадовий оклад (ставка заробітної плати) встановлюється

педагогічному працівникові за робочий час, визначений відповідно до
законодавства: для , керівника, вихователя-методиста, соціального педагога, 
асистенти вихователя -  35 годин на тиждень; для вихователя, практичного 
психолога та інших педагогічних працівників -  30 годин на тиждень.



ї , Норма педагогічного навантаження (безпосереднє здійснення освітнього 
. процесу з вихованцями), що є складовою робочого часу педагогічного, 
працівника закладу дошкільної освіти, становить для:

вихователя, інструктора з фізкультури -  25 годин на тиждень; 
музичного керівника -  24 години на тиждень;
практичного психолога, вчителя-дефектолога, вчителя-логопеда -  20 

годин на тиждень;
керівника гуртка (студії, секції тощо), вчителя — 18 годин на тиждень.
Педагогічне навантаження педагогічного працівника закладу дошкільної 

освіти менше вищезазначеної норми встановлюється за його письмовою згодою.
Робота педагогічного працівника понад норму педагогічного 

навантаження (виконання методичної, організаційної роботи та іншої 
педагогічної діяльності, передбаченої трудовим договором) може здійснюватися 
поза межами закладу освіти. .......л
, , . . Години .заміщення тимчасово відсутніх педагогічних працівників ре 
враховуються в нормі робочого часу та оплачуються додатково відповідно до 
вимог чинного законодавства.

Вихователям І помічникам вихователів, які працюють у групах з 
перевищенням норм наповшованості груп, відповідно до законодавства 
встановлюється доплата за кожного вихованця понад визначену норму у розмірі 
частки посадового окладу відповідного працівника.

3 Засновники державних і комунальних закладів дошкільної освіти мають 
Право встановлювати посадові оклади, доплати, надбавки та грошові винагороди 
у розмірі, що перевищує розмір, визначений Кабінетом Міністрів України, а 
також мають право встановлювати для працівників додаткові винагороди та 
допомоги, крім передбачених Законом України «Про дошкільну освіту» та 
іншими нормативно-правовими актами у сфері освіти.».

2. ’ Директорату стратегічного планування та відновлення (Софієнко 
Анастасія) забезпечити в установленому порядку подання цього наказу на 
державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та 
інформаційних технологій (Ярошенко Євгеній) зробити відмітку у справах 
архіву в установленому порядку.

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування та 
застосовується з 01 січня 2025 року.

, 5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 
Сташківа Андрія,

Міністр
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Щодо повернення нормативно- 
правового акта після державної 
реєстрації

Згідно з наказом Міністерства юстиції України від 31 січня 2025 року 
№ 264/5 «Про державну реєстрацію нормативно-правового акта»
Міністерство юстиції України повертає наказ Міністерства освіти І науки 
України від 27 січня 2025 року № 100 «Про внесення змін у додаток 9 до наказу 
Міністерства освіти і науки України від 26 вересня 2005 року № 557», 
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 31 січня 2025 року 
за № 168/43574, а також документи, які були подані разом з ним на державну 
реєстрацію до Міністерства юстиції України.

Додатки:
1. Нормативно-правовий акт на 2 арк.
2. Пояснювальна записка на 3 арк.
3. Порівняльна таблиця на 3 арк.
4. Довідка щодо відповідності нормативно-правового акта acquis ЄС на 1 арк.
5. Висновок суб’єкта нормотворення про проведення тендерно-правової експертизи проекту 
нормативно-правового акта на 2 арк.
6. Висновок щодо відповідності положенням Конвенції про захист прав людини і 
основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини на 1 арк.
7. Матеріали погодження на 17 арк.
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